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Pauta

1. Concursos para técnicos do IISCA;

2. Apreciação/aprovação da Ata da 83ª Reunião Ordinária do Conselho;

3. Homologação de ad referendum aprovando a formação da Comissão Julgadora do
Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto regido pelo Edital n° 31/2024,
Setor de estudo Fundamentação Teórica em Comunicação;

4. Solicitação de afastamento de curta duração da servidora docente Erika Teodósio do
Nascimento;

5. Solicitação de afastamento de curta duração do servidor docente Francisco das Chagas
Alexandre Nunes de Sousa;

6. Solicitação de afastamento de curta duração da servidora docente Ivy Francielle Higino
Martins;

7. Solicitação de afastamento de curta duração do servidor docente Vinicius Rodrigues da
Silva;

8. Solicitação de afastamento para pós-doutorado do docente Tiago Coutinho Parente;

9. Solicitação para renovação de afastamento para doutorado do docente Ricardo Rigaud
Salmito;

10. Aprovação do segundo mandato do docente Italo Lins Lemos;

11. Encaminhamento da reunião entre técnicos e Direção do IISCA: Técnicos(as) serem



co-orientadores(as) e participarem de bancas de Trabalhos de Conclusão de Curso (TCC);

12. Solicitação de alteração proposta para a conversão de carga horária de Educação a
Distância (EaD) em teórica de todas as disciplinas que tiverem carga horária de EaD no
Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Música.

13. Solicitação de afastamento de curta duração da docente Cleonisia Alves Rodrigues do
Vale.

Exposições e Encaminhamentos

A reunião, realizada de forma híbrida, foi mediada pela Diretora, Camila do Espírito Santo
Prado de Oliveira e a Vice-diretora do IISCA, Ivy Francielle Higino Martins e secretariada por
Maria Laís dos Santos Leite (representante de servidoras(es) técnicas(os) do IISCA).
Estiveram presentes na sala E11, além das servidoras acima mencionadas, os(as) seguintes
conselheiros(as): Ligia Coeli Silva Rodrigues (Coordenação do Curso de Graduação em
Jornalismo) e Ângela Meire de Freitas Pinheiro (Representante de servidoras(es)
técnicas(os). Participaram também de forma presencial o servidor do IISCA: Tainã Alcântara
de Carvalho (Coordenação do Curso de Design) e os servidores da UFCA: Felipe Cavalcante
da Rocha e Gedeão Correia Cruz, representando a Comissão Interna de Supervisão do Plano
de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação - CIS/PCCTAE/UFCA e o
Sindicato dos Trabalhadores das Universidades Federais no Estado do Ceará - Sintufce.
Participaram remotamente, via Google Meet: André Luiz Casteião (Curso de Graduação em
Design); Valdetonio Pereira de Alencar (Coordenação do Curso de Graduação em Filosofia -
Bacharelado); Emanuel Marcondes de Souza Torquato (Coordenação do Curso de
Graduação em Filosofia - Licenciatura); e Ana Carmita Bezerra de Souza (Coordenação do
Curso de Letras-Libras). Participaram também de forma remota os(as) servidores(as) do
IISCA: Cleonísia Alves Rodrigues do Vale; Allison José Soares Gomes; Léa Angeline da Costa;
Paulo Anaximandro Tavares e José Gomes Pereira. Após cumprimentar as pessoas
presentes, as mediadoras deram início à reunião apresentando os pontos de pauta
previamente inseridos e consultando se havia, por parte de algum membro do Conselho ou
participante da comunidade acadêmica, alguma inclusão de pauta ou informe. Sendo
solicitada a alteração de ordem das pautas, na qual a 11ª pauta passou a ser a 1ª debatida
para contar com a presença dos convidados do Sintufce e CIS/PCCTAE. Após a aprovação da
lista de pautas, iniciamos a apreciação pelo primeiro ponto: Concursos para técnicos(as) do
IISCA, foram apresentadas as demandas encaminhadas pelos cursos e a impossibilidade de,
neste momento, que todas sejam atendidas diante do número de vagas esperadas. Diante
disso, levantou-se alguns critérios que pudesse auxiliar na priorização das demandas de
vagas para técnicos(as) de laboratórios com quantitativo de disciplinas; TCCs; projetos
ensino/pesquisa/extensão/cultura e quantidade de estudantes atendidos(as) pelo
Laboratório, como não há dados sobre a data de abertura dos concursos deliberou-se pela
análise das demandas para que fossem definidas quais as demandas serão atendidas nesta
oportunidade. Já o concurso para Técnico de Telejornalismo, cujo código de vaga tornou-se
disponível com a solicitação de vacância do servidor, foi ressaltada a necessidade de
manutenção da vaga para este laboratório, contando com aprovação de forma unânime
pelo Conselho. Na sequência foi analisado e aprovado pelos(as) integrantes do Conselho
presentes nesta sessão a homologação de ad referendum aprovando a formação da
Comissão Julgadora do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, regido
pelo Edital n° 31/2024, Setor de estudo Fundamentação Teórica em Comunicação. Tendo a



banca julgadora composta por: Rodrigo Capistrano Camurça (presidente), Isadora Meneses
Rodrigues (1° membro), Liliane do Nascimento Santos Feitoza (2° membro), Juliana Lotif
Araújo (secretária) e Edwin dos Santos Carvalho (suplente). Recebeu aprovação também a
solicitação de afastamento de curta duração da servidora docente Erika Teodósio do
Nascimento para participação no I Congresso Internacional de Linguística das Línguas de
Sinais, entre os dias 24 a 27 de setembro em Maceió-AL. Também foi analisada e aprovada a
solicitação de afastamento de curta duração do servidor docente Francisco das Chagas
Alexandre Nunes de Sousa para apresentar resultados de projeto de pesquisa no XX
Encontro da Associação Nacional de Pós-graduação em Filosofia - ANPOF, entre os dias 30
de setembro e 04 de outubro de 2024 em Recife-PE. Dando seguimento foi apresentada e
aprovada a solicitação de solicitação de afastamento de curta duração da servidora
docente Ivy F. Higino Martins para participação no Congresso Brasileiro de Pesquisa e
Desenvolvimento em Design - P&D Design 2024, entre os dias 21 a 23 de outubro de 2024,
em Manaus - AM. Foram analisadas e deferidas pelo Conselho também os pedidos de
afastamentos de curta duração do docente Vinicius Rodrigues da Silva para participação
nos seguintes eventos: Workshop do Grupo Corpus de Libras, Seminário, Congresso e
Disciplina Intensiva do Programa de Pós-Graduação em Florianópolis da Universidade
Federal de Santa Catarina, em Santa Catarina - Brasil, entre os dias 01 a 03 de outubro de
2024; 3° Seminário de Formação Acadêmica em Libras e Língua de Sinais Internacional para
Doutores e Doutorandos Surdos – Sefals 2024 - entre os dias 04 a 05 de outubro de 2024,
em Florianópolis da Universidade Federal de Santa Catarina, em Santa Catarina; Congresso
de Pesquisas em Língua de Sinais (Copels), em Florianópolis da Universidade Federal de
Santa Catarina, em Santa Catarina, no período de 06 a 12 de outubro de 2024; e Disciplina:
Tópicos Especiais em Língua de Sinais, no programa de Pós-Graduação, em Florianopolis
(UFSC) - Universidade Federal de Santa Catarina, no período de 14 a 18 de outubro de 2024.
O Conselho da Unidade Acadêmica também aprovou de maneira unânime a solicitação de
afastamento para pós-doutorado do docente Tiago Coutinho Parente no Programa de
Pós-graduação de Sociologia da Universidade Estadual do Ceará (UECE) de janeiro a
novembro de 2025. As(os) conselheiras(os) aprovaram ainda a solicitação para renovação
de afastamento para cursar doutorado, do docente Ricardo Rigaud Salmito, no Programa
de Pós-graduação em Comunicação da Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), pelo
período de 31 de janeiro de 2025 a 30 de janeiro de 2026. Os(as) conselheiros presentes
também analisaram e decidiram pela aprovação do segundo mandato do docente Italo Lins
Lemos para a coordenação do curso de Mestrado Profissional em Filosofia mantendo-se
como vice-coordenador o professor José Gladstone Almeida Júnior. Em seguida passou-se
para o ponto decorrente do encaminhamento da reunião entre os(as) servidores(as) TAEs
e a Direção do IISCA pedindo que sejam apreciados nos colegiados dos cursos a
possibilidade de técnicos(as) da Universidade serem coorientadores(as) de TCCs e
também participarem das bancas, dada sua contribuição para formação dos(as) estudantes
e acompanhamento dos trabalhos realizados, a pauta foi discutida e aprovada pelo
Conselho da Unidade e segue para análise dos cursos. Na sequência, passou-se para a
solicitação de alteração proposta por meio do aditivo ao Projeto Pedagógico do Curso de
Licenciatura em Música (2023.1) para a conversão de carga horária de Educação a
Distância (EaD) em teórica de todas as disciplinas que tiverem carga horária de EaD, de
acordo com a orientação da Pró-Reitoria de Graduação (Prograd/UFCA) que também teve
aprovação das(os) conselheiras(os) presentes. Por fim, o Conselho analisou e aprovou a
solicitação de afastamento de curta duração da docente Cleonísia Alves Rodrigues do
Vale, no período de 08 de novembro a 07 de dezembro de 2024, para realização de uma

https://peddesign.com.br/


residência artística de tema: Corpo-Território: Uma residência artística feminista e
decolonial na perspectiva latino-americana, na Casa Belgrado em Buenos Aires - Argentina.

Informes e solicitações

1. A Direção apresentou ainda os informes sobre o Edital 03/2024 - Processo seletivo para

concessão ou renovação de afastamento de servidores(as) docentes e servidores(as)

técnico-administrativos(as) em Educação (TAEs) do IISCA, para participação em programa

de pós-graduação stricto sensu ou de pós-doutorado;

2. O Núcleo de Gestão e a Direção do IISCA ressaltaram ainda que encontra-se aberta até

26 de setembro de 2024, a etapa de coleta das demandas da Unidade Acadêmica por

soluções de Tecnologia da Informação (TIC) que envolvem necessidades como

computadores; impressão e digitalização; software; consultoria em desenvolvimento nos

sistemas SIG/ UFRN; suprimentos de TI; certificado digital etc para que seja possível

consolidar as solicitações e encaminhar em tempo hábil à Diretoria de Tecnologia da

Informação - DTI, setor responsável pelo gerenciamento destas solicitações no Plano Geral

de Compras;

3. Similarmente, estão sendo levantadas, até 14 de setembro, as demandas de mobiliário

de escritório para encaminhamento à Diretoria de Infraestrutura - Dinfra, órgão

suplementar da Universidade responsável por este tipo de compra, para embasar o

processo de licitação de mobiliário que resultará em uma Ata de Registro de Preços (ARP).

Encerramento

Nada mais havendo a constar, eu, Maria Laís dos Santos Leite, com auxílio da bolsista
Francineide Pereira Souza, vinculada ao Programa de Aprendizagem Prática (PAP), lavrei a
presente ata, que depois de revisada pelos(as) presentes, é assinada por mim, pela diretora
do IISCA, Camila do Espírito Santo Prado de Oliveira, e pela vice-diretora, Ivy Francielle Higino
Martins.

Função Nome Assinatura

Diretora Camila do Espírito Santo Prado de
Oliveira

Vice-diretora Ivy Francielle Higino Martins

sospe
Máquina de escrever
[ORIGINAL ASSINADO]

sospe
Máquina de escrever
[ORIGINAL ASSINADO]



Secretária Maria Laís dos Santos Leite

Lista de Conselheiros(as) Presentes

Participante Atuação Representação/Setor

Camila do Espírito Santo Prado
de Oliveira

Presidente Direção do IISCA

Ivy Francielle Higino Martins Vice-presidente Vice-Direção do IISCA

Coordenações de Graduação

André Luiz Casteião Titular Curso de Graduação em
Design (Bacharelado)

Valdetonio Pereira de Alencar Titular Curso de Graduação em
Filosofia (Bacharelado)

Emanuel Marcondes de
Souza Torquato

Titular Curso de Graduação em
Filosofia (Licenciatura)

Ligia Coeli Silva Rodrigues Suplente Curso de Graduação em
Jornalismo (Bacharelado)

Ana Carmita Bezerra de Souza Suplente Curso de Graduação em
Letras-Libras (Licenciatura)

Coordenações de Pós-Graduação

Ana Carmita Bezerra de Souza Titular Curso de Especialização
em Letras-Libras (EAD)

Representantes de Técnicos Administrativos em Educação (TAEs)

Ângela Meire de Freitas Pinheiro Titular Representante TAE

Maria Laís dos Santos Leite Titular Representante TAE
Secretária do Conselho do IISCA

sospe
Máquina de escrever
[ORIGINAL ASSINADO]


